

Mediklear Pharmaceuticals

Address: SCF- 394, Second floor, Motor Market Manimajra Sector- 13 Chandigarh, 160101, India. Contact Person: Mr. Dilip Barnwal Mobile Number: 9888971981 Email: support@mediklear.com

Welcome To Mediklear Pharmaceuticals Mediklear Pharmaceuticals leads the charge in rapid recovery, offering a lifeline to well-being with our advanced and effective treatments. Our commitment to cutting-edge solutions ensures a swifter path to healing, empowering individuals to reclaim their vitality. Trust Mediklear for a journey towards faster, brighter, and healthier tomorrows. At Mediklear Pharmaceuticals, our PCD pharma franchise beckons with a promise of unparalleled support, a diverse product range, and a pathway to entrepreneurial success in the thriving pharmaceutical landscape. Join us to embrace a rewarding journey where your growth is our priority. At Mediklear Pharmaceuticals, we redefine recovery, offering breakthrough solutions that empower individuals to reclaim



their health swiftly. Our commitment to innovation ensures a faster, more effective path to well-being, because at Mediklear, we believe in healing at the speed of life.

Company Factsheet Basic Information

Nature of Business PCD Pharma Franchise

Additional Business

Manufacturer Wholesaler Service Provider Distributor Trader

Company CEO Mr. Dilip Barnwal



Registered Address SCF- 394, Second floor, Motor Market, Manimajra Sector- 13 Chandigarh, 160101, India.

Industry

Trading of Tablets, Capsules, Softgelatin, Syrups, Injectables Ointments and Betalactams.

Total Number of Employees 10-30 People

Legal Status of Firm Partnership Firm

Statutory Profile BANK ICICI Bank



GST No. 04ABVFM3440L1ZW

Packaging/Payment and Shipment Details Payment Mode

Cash Cheque DD Credit Card Online

Shipment Mode

By Road By Cargo